

LÚCKÝ ZPRAVODAJ

číslo 3

ročník 2015



- Slovo starostky ■ Informace z jednání rady
- Dění v obci a okolí ■ Kulturní okénko
- Naše děti ■ Duchovní okénko
- Organizace v obci ■ Důležitá oznámení
- Připravujeme + Fotografie z akcí a pozvánky



Foto: gajo



Slovo starostky

Hody, milé hody, už jste opět tady a s nimi letos spousta připravovaných pouťových atrakcí, tentokrát od pana Procházky z Břeclavi. Můžeme se těšit na autodrom, kolo-toče malé i velké, malý autíčkový kolotoč, vláček, skluzavka, střelnice i cukrová vata. Na hodové zábavy Vás na další stránce přímo za ročník 1997 pozve stárek Zdeněk Lejčko.

Dále bych chtěla upozornit na platnost Vašeho občanského průkazu. V letošním roce končí desetileté období od hromadné výměny občanských průkazů prováděné v roce 2005. Ověřte si, zda nekončí platnost i Vašeho občanského průkazu. O výměnu můžete požádat na městském úřadu ve Veselí nad Moravou. Doporučená lhůta k podání žádosti je 30–60 dnů před koncem její platnosti, nejpozději však do 15 dnů po dni, ve kterém došlo ke skončení platnosti občanského průkazu. Při podání žádosti o nový občanský průkaz je možno využít služeb fotografa pana **Mihalovicse**. Za poplatek 50,- Kč zhotoví fotografii, kterou pošle datovou schránkou na úřad. Tato fotografie má jiné parametry než fotografie pořízená přímo na přepážce. **Obrázek obličeje je menší a tudíž pěknější. Fotografie pořízené na přepážce je bez poplatku.**

Co se týká odpadového hospodářství, bude posíleno sběrné místo u dolní autobusové zastávky o jeden kontejner na plast a na papír. Rovněž tak bude posíleno sběrné místo u kulturního domu, navíc zde bude umístěn kontejner na tabulové sklo s otvíráním nahoru. **Barva kontejneru je zelená.** Pozor na ukládání trojobalů. Uvnitř zpravodaje je vložen informační leták od svozové firmy Rumpold. **Trojobaly vkládejte sešlápnuté do žlutého kontejneru na plast.** Taky se často setkáváme na sběrných místech s odpadem, který tam nepatří, jeho špatným uložením nebo jen

tak pohozeným, tím se nám vytváří neestetické a taky nehygienické prostředí, kolem kterého musíme chodit.

Taky se podařilo vylepšit pro zahrádkáře místnost na vaření trnek. Stěny kolem kotle obložily zaměstnanci obecního úřadu až po strop, také provedli vybělení stropu. Snadněji se po vaření povídel bude provádět údržba.

V lokalitě Búdy byl z bezpečnostních důvodů proveden ořez stromů sahajících až nad dráty veřejného osvětlení a vysokého napětí, úklid větví a poštěpkování klestí. Opraveny herní prvky v areálu Pod Vrbama.

Na podzim je připravena spousta zajímavých akcí, na které Vás srdečně zveme. Ještě jednou bychom zkusili čaj o páté. Astro-nomický podzim nám již začal a maluje v překrásných odstínech žluté, červené i hnědé barvy.

Vám všem přeji pohodové prožití podzimních dnů.

Anna Vašicová – starostka obce



Rada obce schvaluje

- Pronájem sloupu veřejného osvětlení k umístění reklamy
- Objednat nové okno do šatny v rámci „Modernizace sociálního zařízení MŠ Louka“, firma Deckro Bzenec
- Objednávku na dodávku a montáž nábytku v rámci rekonstrukce MŠ, firma Marek Jagoš, Lipov
- Položení PVC podlahy v rámci „Modernizace sociálního zařízení MŠ Louka“ u f. Pavel Bradáč podlahy, Nad Hájem 859, Dolní Němčí
- Pacht obecního pozemku pro CHKO
- Provedení paspartu místních komunikací v intravilánu obce Louka, provede stavební komise zvolená Radou obce Louka
- Poskytnutí daru na konání akce „Tečka za prázdninami“
- Smlouvu č. 15250344 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR na akci Doplnění separace odpadů v obci Louka
- Projednán Záměr o pachtu obecních pozemků po ukončené KPÚ na K.ú. Louka u Ostrohu
- Zajistit objednávku 2 ks mobilních toalet na akci Pod Hájem konanou 28.8.2015
- Povolit přistání vrtulníku reg. Značky OK-RAN dne 22.8.2015 na fotbalovém hřišti
- Podpořit I. Ročník „Fórum fóřů“ věcnými dary, nákupem 10 vstupenek, bezplatnou propagaci a delegováním člena poroty
- Požádat firmu Strabag o zpracování nabídky na opravu místní komunikace v části Záhumenice
- Objednávku požadavku na umístění kontejneru pro vyhazování vyřazených elektrospotřebičů
- Zveřejnění Výzvy k podání nabídky na zhotovitele Územního plánu Louka. Termín zveřejnění od 17.9.2015 do 29.9.2015 do 12,00 hodin.
- Navržené členy komise a náhradníky výběrového řízení na zhotovitele nového „ÚP Louka“
- Navýšení kapacity školní družiny z počtu dětí 25 na 40 s využitím učebny 1. třídy v přízemí objektu ZŠ Louka a pověřuje starostku obce podáním „Žádosti o navýšení v mimořádném termínu s účinností od 15.10.2015 na JmK odbor školství.

Ročník 1997

První prázdninový pátek pořádal úřadující ročník SUMMER PARTY pro mladé i starší, aby přišli zahájili společně léto a prázdniny. O muziku se staral DJ SAD a DJ JAREK, kteří se celou noc nezastravili. Počasí přálo celou noc, a tak účast přesahovala 350 návštěvníků. Zpestření večera byla soutěž o tablet LENOVO.

Druhá zábava nesla název VODKA PARTY a konala se poslední prázdninový pátek. I když už noc nebyla tak teplá jako na začátku prázdnin, přišlo opět hodně návštěvníků, kterým se první zábava moc líbila, a proto se rádi přišli pobavit a ukončit prázdniny a léto právě do Louky. K pití byly vodky všeho druhu i jiné nápoje. Tím ročník ukončil jednu část a začal se pomalu připravovat na hody. Chtěl bych poděkovat všem, kteří nás přišli podpořit svou účastí, a všem, kteří se podíleli na přípravě těchto akcí.

Jako stárek bych vás chtěl všechny spolu s celým mým ročníkem pozvat na tradiční Lúcké hody, které se budou konat ve dnech 9.-11.10.2015. Těší se na vás ročník 1997! Zdeněk Lejčko

Pouliční turnaj ve fotbale

TJ SOKOL LOUKA a přípravný výbor organizátorů 9. ročníku pouličního turnaje Louka 2015 děkují Obecnímu úřadu Louka za velkou podporu této sportovní akce. Děkujeme také všem sponzorům, kteří svými sponzorskými dary umožnili uspořádání této sportovní akce, a děkujeme rovněž všem ochotným příznivcům fotbalu, kteří svou prací přispěli při přípravě letošního pouličního turnaje. Poděkování patří také všem hráčům a hráčkám za aktivní účast při sportovním zápolení. Velmi oceňujeme, že tolik žen a dívek z naší obce našlo chuť a odvalu vyběhnout na trávník a přineslo tak divákům nejen estetický, ale i sportovní zážitek. Děkujeme rovněž občanům, kteří přišli fandit nebo se jen podívat na sportovní zápolení zástupců jednotlivých částí obcí, ať už to byli junioři,



ženy nebo muži. Věříme, že se jim předvedené výkony líbily a přijdou se podívat i příští rok na jubilejní 10. ročník.

Výsledky muži 2015

1. Búdy
2. Horní konec
3. Dolní konec
4. Střed

Výsledky ženy

1. Dolní konec
2. Horní konec

XVII. ročník nohejbalového turnaje



Krásné letní počasí s trochou osvěžení během dopoledne jen podpořilo nádherný sportovní den, při kterém nemohlo chybět vychlazené pivo a výborné steaky. O nečekanou soutěž se postaral také jeden z hráčů, kterému se podařilo usadit balon mezi větve stromu. Nezbyvalo nic jiného, než sundat nohejbalový balon fotbalovým kopáčkem. „Kdo trefí, zachrání

celý turnaj,“ se ozvalo v prostorách Pod Hájem. Z desítky skvělých fotbalistů a nohejbalistů se to nikomu nepodařilo, až si to do své režie vzal Marek Hudeček a excelentním jedním kopem sundal míč a mohlo se začít hrát dál. Za to mu všichni děkujeme. Po té se začala hrát vyřazovací skupina, kde se postupně do finálových soubojů probojovaly týmy Kostíci, PaPa, Limets a Grean Team.

Boje byly velmi namáhavé a hráči bojovali o každý míč jako by byl poslední. Nakonec do finálového zápasu postoupily týmy PaPa a Grean Team, ve kterém **obhájil vítězství z minulého roku tým PaPa**

(Damborský, Kolaja, Mička). Na druhém místě se umístil tým Grean Team (Šmehlík, Fišer, Horňák, Kučera Martin) a třetí místo patřilo mladému týmu Limets (Mikeska Michal, Lejčko Zdeněk, Štědranský Vít a Broněk Sup). Po skončení finále pokračovala hudební zábava do pozdních nočních hodin, kdy tanečníky z parketu neodradil ani silný noční déšť.

Na konec tohoto článku bych chtěl poděkovat hlavně všem sponzorům, organizátorům a lidem, kteří se podíleli na organizaci a chodu celého turnaje. A také všem, co přišli sportovce podpořit.

Vítězslav Šmehlík

Slovácká pětadvacítka

První srpnová sobota. Pro účastníky Horňácké pětadvacítky docela příjemné počasí. Na startu 45. ročníku ve Velké nad Veličkou se postavilo 206 závodníků, což byl účastnický rekord nejen na 25, ale i na ostatních tratích. V 17h vyběhlo na trať 25 km 45 borců a na osmikilometrovou 63 závodníků. To již po čtvrté na novou trať - Velká, Javorník, zpět do Velké, pětadvacetkáři přes Louku do Lipova a zase zpět do Velké. Daniel Orálek s č. 124 měl již v Louce při běhu do Lipova náskok před druhým Viliamem Dinžíkem č. 114 šesti minut! V cíli ve Velké se jeho náskok ještě zvýšil o 10 minut před druhým v závěrečném pořadí Zdeňkem Dokulilem z Olomouce, a tak utvořil nový traťový rekord. Z žen na této trati byla vítězkou Jaroslava Šlahařová taktéž z Olomou-

ce. Hodně účastníků bylo i v kategoriích nad 50 let. Nejstarším byl 78 letý Květoslav Hána - 8,1 km a na pětadvacítce 75 letý Erich Koplinger. Jen pro srovnání, vítěz měl čas 1:26:28 a 75 ti letý borec 2:31:33. Tento závod je zařazen do Moravsko-Slovenského běžeckého poháru. Všem občanům Louky kteří na trati závodníkům poskytli občerstvení srdečně děkujeme.



Foto a článek: gajo

„Děkuji obecnímu úřadu při organizování letošní Horňácké 25.“

Radek Spazier - ředitel závodu.

Na Dianě to opět žije



Myslivecká chata Diana na kraji Volavce opět po roce ožívá. Krásné sobotní odpoledne 8. srpna, teplota dosahuje až 37,4°C, ve volné přírodě se skoro nedá dýchat, ale u chaty je příjemný chládek, mírně pofukuje větřík, vůně opékaných špekáčků se nese do kraje.

Členky kulturně školské komise při OÚ v Louce, členové mysliveckého sdružení Volavec spolu s místní mládeží uspořádali opět tématickou vycházku do přírody spojenou s množstvím soutěží, kvízů, dovednostních i vědomostních her. Tématem společného odpoledne je voda a její důležitost pro člověka, krajinu, ba pro všechno živé. Hravou formou byla její potřebnost dětem zdůrazněna, jak správně získat, zabezpečit a uchovat pro potřebu nejen jednotlivce, ale pro nás všechny. Rovněž tak byla velmi vtipně znázorněna práce malých včelek nejen pro tvorbu medu, ale bylo ukázáno, jak na jejich opylování závi-

sí další růst květin, ovocných stromů a jak je důležité k této činnosti zachování zdravých včelstev. Děti měly možnost si opět zastřílet na terč nebo z praku. Na chatě je čekala odměna, poklad a opečené špekáčky. V pozdních podvečerních hodinách se všichni s úsměvem vraceli do svých domovů a vůbec nebylo znát, že okolní krajinu sužuje přímo tropické vedro. Za zorganizování děkujeme naší mládeži v čele s Martinou Šradějovou, členům mysliveckého sdružení Volavec a členkám KŠK.



Půlvánoční šipkový turnaj

V sobotu 15. 8. se v Hospůdce u Bivoje uskutečnil turnaj jednotlivců v elektronických šipkách, kterého se zúčastnilo celkem 26 lidí (22 mužů a 4 ženy). Kromě místních hráčů se turnaje zúčastnili také šipkaři z Hodonína, Bzence, Veselí nad Moravou, Zlína nebo Uherského Brodu.

Po několikahodinovém zápolení při systému oboustranného pavouka hry 501 DOUBLE OUT mohlo dojít na celkové vyhlášení výsledků.

Kromě nejlepší trojice hráčů byla oceněna **nejlepší žena - Eva Nepustilová** z Hodonína. **Vítězem turnaje se stal Jiří Slováček** ze Bzence, kterého následovali na dalších místech domácí borci - **na druhém místě Marek Hudeček, na třetím Martin Kučera** a těsně pod stupni vítězů skončil Václav Kolacia.



Vítěz turnaje si odnesl kromě poháru také vepřovou kýtu a jeho jméno bude zaznamenáno na putovním poháru šipkových turnajů v Louce. Pořadatelé děkují sponzorům akce, kteří věnovali ceny pro nejlepší hráče – Hospůdka u Bivoje v Louce a prodejna pohárů a sportovních trofejí Milan Vyoral ve Zlíně.

Děkujeme všem zúčastněným hráčům a srdečně zveme ostatní příznivce šipkového sportu na turnaje, které se konají každý pátek od 19h v Hospůdce u Bivoje.

Martin Kučera

Tečka za prázdninami



Sobotní odpoledne 22. srpna opět po roce ožívá areál Pod Vrbama. Parta Hic připravila pro školní děti a mládež spoustu her, soutěží a doved-

nostních disciplín, které si mohly na šestnácti stanovištích vyzkoušet. Ke zpestření odpoledne se zapojili i členové letecko-

modelářského kroužku v Louce. Představili své modely ve své kráse. Bylo možné si je prohlédnout z blízka jak na zemi, tak ve vzduchu. Akrobatické umění se svými modely předvedl Dalibor Jagoš a Pavel Maňák, Jan Škopík a Jenda Rumíšek. Aktivní účastí taky přispěli místní hasiči. Na jejich stanovišti si bylo možné vyzkoušet

dostříknutí přesně na cíl, mnohdy se ukázalo, že tato činnost není tak jednoduchá, jak se nám jeví. Naši malí soutěžící si za své úspěchy odnášeli spoustu dobrot, každý splněný úkol byl odměněn, nakonec ještě každý aktivní účastník dostal párek. Taky bylo postaráno o občerstvení pro dospělé, podávalo se grilované maso, pivo, limo, či strážnické brambůrky nebo tatranky. Zábava pokračovala do pozdních večerních hodin. Naším malým účastníkům se ani po setmění domů nechtělo. Diskotéku zabezpečil pan Helísek. Letos to ale úplná tečka za prázdninami není, ještě máme celý týden prázdninového lenošení před sebou.

Překvapením celého odpoledne bylo přistání vrtulníku **Robinson 44** přímo na

ploše hřiště. Na jeho prohlídku zblízka čekali nejen malí, ale i pro nás dospě-



lé mít možnost si prohlédnout takového krasavce jak se říká na dosah ruky, byl nevšední zážitek. Jeho majitel pilot **Marek Vašták** se se strojem dostavil přímo ze soutěží v Ostravě. Patří mezi úspěšné absolventy těchto závodů. V poslední době se zúčastnil Evropského mistrovství v helikoptérovém létání v Polsku a obsadil krásné 4 místo, přejeme hodně úspěchů a umístění na předních pozicích. I když přistání bylo o chvíli pozdrženo, stálo to za to.

Za zorganizování tohoto odpoledne děkujeme **Partě Hic** a těšíme se na překvapení příští rok.

Rockový kemp na Hotařské boudě



Již druhý rok se několik rodin s dětmi rozjelo do strážnických vinohradů, aby společně strávili poslední prázdninovou sobo-

tu. Po desáté hodině jsme dorazili k tzv. „**Hotařské boudě**“, která v minulosti sloužila jako útočiště pro hotaře (hlídače vinohradů) a nyní slouží k občasným hudebním a kulturním akcím. Odtud je to kousek na kopec **Žerotín**, z kterého je krásný rozhled do okolí a při dobrém počasí je vidět Lůcký kostel. Počasí nám přálo a tak jsme mohli vidět nejen kostel, ale i sv. Antonínek, Buchlov a spoustu vesniček Dolňácka i Hornjácka. Zajímavostí na naší procházce byla Adamcova oskeruše.

Je nejmohutnější a zřejmě nejstarší oskeruše, která roste na území České republiky. Její věk je odhadován na 400 let. Následoval oběd pod širým nebem a malá degustace vína.

U Hotařské budy se pomalu rozjíždí odpolední program pro děti. Členové rockové skupiny **FO3** ze Strážnice, mají pro děti připravenou výuku rockové kytary a také spoustu her a soutěží.

Na pódiu začíná hrát dívčí soubor **Rózičky** z Kozojidek. Děvčatům školou povinným to krásně ladí i zpívá a když se zaposloucháte do textů, tak zjistíte, že jsou ze života. Následovalo vystoupení dívčího dueta

Chalabalky a jejich písní s anglickými texty. Teplé odpoledne všem rychle uteklo a den s večerem pomalu vplul do poslední části programu. Skupina FO3 hrála písničky starším ročníkům velmi blízké, a tak rodiče zavzpomínali na svá mladá léta. Samozřejmě i děti si užili tance až až. Organizátoři akce měli pro děti ještě jedno velké překvapení. Jakmile se setmělo, večerní oblohu ozářil velký ohňostroj. Pomalu se čas nachýlil ke konci a tak někteří vklouznou do svých spacáků a při svitu měsíce v úplňku si nechají něco hezkého zdát.

Divadelnický zájezd

Divadelní ochotníci z Louky se opět sešli po půlroční odmlce. Tentokrát to však nebylo na prknech louckého kulturáku, kde svým divadelním představením rozdávají dobrou náladu jak místním, tak i přespolním divákům. První zářijový víkend jsme se vypravili za kulturou i my. Naším hlavním cílem bylo divadelní představení na otáčivém hledišti v Českém Krumlově a krásná příroda Šumavy. Čekalo nás večerní divadelní představení **Baron Prášil**. Někteří už divadlo navštívili dříve, ale někteří jej zažívali poprvé. Pro všechny to byl kulturní zážitek a určitě jsme nabrali inspiraci na naše další divadelní představení. Všem se líbila prohlídka cisterciánské-



ho kláštera ve Vyšším Brodě, kde jsme dokonce na požádání průvodce zazpívali v kostele mariánskou píseň. Druhý den jsme prošli krásnou šumavskou přírodou. Jedna skupina navštívila pramen řeky Vltavy nedaleko Kvildy. Druhá skupina udělala výlet z Čeňkovy pily na Antýgl kolem řeky Vydry, ti zdatnější pokračovali dále Hamerským potokem až na Kvildu. Po



celodenním výletě se všichni potkali na Kvildě a ochutnali místní pivo za doprovodu muziky Nauše Pepíka. Večer si někteří, ti otužilejší zaplavali i ve vodách Lipna. V neděli jsme se po stezce korunami stromů dostali až do výšky 40 metrů. I přes velmi chladné počasí byl pohled z ptačí

perspektivy na Lipno a okolí Šumavy okouzující. Ti mladší stihli tobogán, místní bobovou dráhu a ti odvážnější jízdu na koloběžkách. Po cestě domů jsme naše putování po jižních Čechách zakončili prohlídkou třeboňského pivovaru a ochutnávku místního piva Regent. Díky této úžasné skupině lidí jsme spolu prožili pohodové a krásné tři dny, tak jako spolu prožíváme tři měsíce při nácviu každého divadla. Všichni si odpočinuli od denních starostí a na začátku babího léta uprostřed šumavské přírody načerpali novou energii do dalších pracovních dnů.

Jarmila Hrbáčková

Slavnosti vína

Sobota 12. 9. 2015. Na pozvání manažerky MAS Horňácko - Ostrožsko paní Jany Bujákové otvírají kolem osmé hodiny stánek s pečivem na nádvoří Reduty v Uherském Hradišti při Slavnostech vína děvčata z Louky - Maruška Škopíková a Monika Čagánková. Pečivem, které připravily lúčké ženy, prezentují obec Louku s pozváním na akci "Lúcký košt trnek od varených po tekuté" - plánujeme na 2. 4. 2016. Lúčké koláčky, vdolky povidlové a trnkové, linecké, čajové pečivo či medový přítel s povidly přišel k duhu i přes množství nabízeného burčáku různých vinařských firem. Po poledni již nebylo co nabízet

a to tentokrát byly velmi dobře zásobeny. Rovněž tak s velkým zájmem mizela pravá lúčká slivovice i přes bohatou nabídku mnoho druhů vína vystavených v okolních stáncích. Za prezentaci děvčatům děkujeme.



Jablko Horňácka a výstavy

Víkend **19. a 20. září** mnozí prožily návštěvou kulturního zařízení, kde bylo možné shlédnout výstavu ovoce, zeleniny, hub, různých výpěstků našich zahrádek, ,ba všeho, co se dá vyrobit, zavařit či usušit nebo jinak zpracovat a uchovat na zimu. Součástí bylo možné zhodnotit nejen tvorbu dětí zdejší mateřské a základní školy, ale i různé zajímavé výrobky jednotlivých dětí.

V soutěži „**O jablko Horňácka**“ poskytli své vzorky, košíky jablek obce Tasov, Lipov, Louka, Velká nad Veličkou, Javorník, Suchov, Nová Lhota, Malá Vrbka a Hrubá Vrbka. Všechny jablíčka i hrušky byly pěkně vybarvené, rozhodování poroty bylo velmi těžké. Degustací bylo pořadí stanoveno

následovně: **I. místo Nová Lhota,**

II. místo Velká nad Veličkou,

III. místo Javorník.

Vernisáž obrazů Jarmily Žeravinské a vůbec celá výstava byla zahájena v sobotu v 15 hodin cimbálovou muzikou Marka Potěšila a písněmi Mužského pěveckého sboru Louka. Po té všechny přítomné přivítala starostka obce Anna Vašicová, poděkovala všem za přípravu této pěkné výstavy, za kulturní program souborům a přiblížila v krátkosti životopis autorky

vystavovaných obrazů. Paní Jarmila Žeravinská se narodila v nedalekém Kněždubu, kde prožívala svoje mládí a školní léta. Vdala se a s manželem si postavili rodinný domek v Žeravinách. Celý svůj produktivní život převážně pracovala jako účetní. Osm let působila jako starostka obec Žeraviny. Malování se začala naplno věnovat, jak sama říká až v pozdním odpoledni (to znamená až v důchodovém věku). Nyní má čas na svou zálibu a zkouší psát i historiky ze svého dětství, mládí a školních let.



Pro návštěvníky byla připravena kyselice, tentokrát vařil Zdeněk Hrbáček. Trnkové a jablečné buchty, čajové pečivo od Zdeňky Maňákové a Jany Máčá-

lové. Zahrádkáři podávali velmi chutný jablečný mošt. Za individuálně poskytnuté výrobky děkujeme děvčatům Sečkařovým, Prekopovým, Hořákovým a Sabotovým, přidali se i hoši Maňákovi. Všem pěstitelům děkujeme za poskytnuté vzorky a výpěstky ze svých zahrádek a výrobky za své kuchyně. Taky včelařům za koutek, ve kterém jsme měli možnost nahlédnout na náradí k přípravě medu a vše, co je s jeho výrobou spojeno.

Vzpomínka z dětství

V dětství jsem žila s rodiči ve vesnici, která ležela pod zvedajícími se kopečky Bílých Karpat na Jižní Moravě. Bydleli jsme v bývalém hraběcím statku, který byl hraběti zabaven po válce za spolupráci s fašisty. Tehdejší Národní výbor statek rozdělil na několik parcel, a ty byly přidělovány nemajetným občanům. Bydlelo tam celkem osm rodin. Nejprve vzniklo Hospodářské družstvo místních rolníků a později při kolektivizaci to bylo JZD.

Pro nás děti bydlící v Zahradě - jak se to tam nazývalo, to byl ráj pro různé hry. Všichni jsme chodili nejvíce tam, kde jsme to měli přísně zakázáno. K velké, hluboké studni uprostřed statku, která nebyla vůbec zakrytá. Do té studny jsme každý den něco házeli. Klacky, cihly, kamení a někdy i celý trám, chtěli jsme aby to co nejvíce žbluňklo. Dospělí nás samozřejmě honili, ale kdo by nás chytil. Prolézali jsme všechny konírny, kravíny, sýpky, kovárnu, dílny a garáže. Nejráději jsme pozorovali při práci kováře jak podkouvají koně a tesaře, když stavěli krovy na nové kravíny. Tesaři byli dva mlčenliví chlapi. Měli u sebe pilu, sekeru, tužku a metr. Beze slov naměřili vzdálenost, uřezali trám, a každý na jednom konci tesal sekyrou. Pak to do sebe úplně přesně zapadlo. Žádné přizpůsobování, opravování, mluvení kolem toho.

Vždycky to bylo přesné. Z hromady trámů rostla střecha jako zázrakem. Byla tam vidět ta hrdost na své řemeslo, taková profesionální čest. Ovšem takhle to vidím až dnes.

Ve statku byla i velká kovárna a vzadu za ní malý domeček, ve kterém bydlel kovář se svou rodinou. Kovář byl velký, hřmotný chlap, který často pil. Jeho žena byla malá drobná babka, říkali jí Aneša. Zřejmě byla po mozkové mrtvici ochrnutá na půl těla. Jednu nohu, ruku, půlku obličeje měla nehybnou, nemohla mluvit jenom vydávala takové kvílivé zvuky. Stále se snažila pohybovat se, tahala sebou tu mrtvou půlku těla o palicích. Tihle manželé měli dceru Andulku, která mě tenkrát připadala jako princezna z pohádky. Byla krásná, světlovlasá, modrooká a velice milá dívka. Když se vdávala, tak nás děti pozvala na druhý den po svadbě domů a dala nám každému kousek dortu. Byl to dort z oplatků, co se tenkrát dělával a myslím, že byl ozdoben lentilkami. Ale tenkrát to byla vzácnost.

Andulka se po svatbě odstěhovala a začalo to u nich upadat. Kovář hodně pil, křičel, Aneša byla špinavá, rozčuchaná, otrhaná, každému hrozila a „nadávala“. Opravdu vypadala jako stará čarodějnice. My děti jsme se jí posmívali, chodili jsme jí do humna krást rybíz, angrešt, jablka. Ona nás „honila“, křičela na nás a chodila žalovat rodičům. Jenomže nikdo jí nerozuměl, co říká. Když byla u nás a kvílela na mamku, já jsem dobře věděla, co říká, ale nepřiznala jsem to. Dnes se tak nad tím zamýšlím, že jsme jí dost ubližovali, protože byla velmi zlá. Ale ve skutečnosti byla nešťastný člověk a asi se jenom tak bránila. Nikdo s ní neměl soucit, nikdo nám neřekl abychom to nedělali. A přitom všichni dospělí to moc dobře

viděli. Opravdu to tenkrát tak bylo. Člověk, který byl fyzicky nebo mentálně postižený, byl terčem posměchu. Až dnes tuhle paní v duchu prosím za odpuštění.

Po čase Aneša zemřela. Odpoledne měl být pohřeb, tak jsme se rozhodli, že se na ni půjdeme podívat. Do kovárny se vcházelo velkými vraty, která byla stále otevřena. Všude tam bylo černo, po stranách různé stroje, výhňe, kovadliny a taková zoláštní vůně. Uprostřed kovárny stála rakev se zemřelou. Aneša byla čistě oblečená, učesaná a vypadala tak pěkně, klidně, jako by odpočívala, vlastně byla i hezká. Najednou jsme zaslechli hluk. Zezadu přicházel kovář v ruce měl flašku a něco si mumlal. Už nebyl čas na útek, tak jsme se rychle schovali za nějaký stroj. Kovář přišel k rakvi, chvíli se na mrtvou ženu jen díval a pak řekl: „Anešo, co jsi mě to udělala? Nemůžeš mě tu tak nechat. Anešo říkám ti vstaň!“ Chvíli čekal, pak se napil a křičel: „Anešo, to mě nemůžeš udělat. Říkám ti vstaň! Hned vstaň!“

Pak se odpotácel někam dozadu, ale hned se zase vrátil a už křičel hodně: „Anešo, co jsi mě to udělala? Nenechávej mě tu! Vstaň!“ Chytil mrtvou ženu za ramena a v té rakvi ji posadil. Jenomže ona ihned spadla zpět. Zase ji posadil a čím dál víc křičel aby vstala. Pak ji postavil na nohy a ona spadla zpět do rakve. Zase ji postavil a neustále křičel: „Anešo, říkám ti vstaň!“ V té rakvi ji postavil alespoň desetkrát, pak už viděl, že je to marné a odešel pryč. Ta mrtvá už nevypadla tak pěkně. Byla zas rozčuchaná, pokroucená.

Z kovárny jsme po chvíli odešli, ale celý den nám nebylo do řeči, ani do hraní.

Jarka Hlahůlková

Verbuňk



K lidové kultuře Hornácka patří verbuňk – sólový mužský taneční projev. Setkat se s ním můžete nejen u nás, ale

i v blízkém okolí – na Slovácku – od Podluží až po Uherskohradištsko. Verbuňk vznikl v 19. století jako tanec odvedenců a postupně se začlenil do běžného života.

V roce 2005 byl verbuňk zapsán na seznam nehmotného kulturního dědictví UNESCO. S tím je spojen závazek tento tanec podporovat, šířit a nenechat zaniknout.

Ten, kdo letos v červnu zavítal na Mezinárodní folklorní festival do Strážnice si jistě nemyslel, že by mohl verbuňk zaniknout. Stačilo se podívat do hlediště (i na jeviště) pořadu Soutěž o nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku. Fandil tam, stejně jako jiné roky, neuvěřitelný dav lidí. Atmosféra výborná, nadšení mezi diváky i tanečníky velké. Je to vlastně takové malé mistrovství světa, protože nikde jinde se s tímto tancem, ani podobnou soutěží nesetkáte. Verbuňk si získává stále více příznivců a jistě i proto finále Soutěže v posledních letech natáčí a živě vysílá televize NOE.

Strážnická soutěž je velmi prestižní záležitostí a ne jeden verbíř se na ni dlouhé měsíce připravuje. Trénuje zpěv, piluje cifry, vylepšuje fyziku. Soutěž začíná už na jaře regionálními koly a není jednoduché se ve velké konkurenci dostat až do strážnického finále. Verbíři, které v soutěži vídáte jsou opravdu nejlepší z nejlepších.

Každoročně se ve Strážnici představuje i několik tanečníků z Louky a Lipova

(převážně kluci z Lipovj-
anu). V současnosti jsou to například Jaroslav Šraděja, Borek Smaženka, Honza Hrbáček, Ivan Vařecha a Pavel Vařecha (v roce 2013 3. místo, v roce 2014 5. místo). Z dřívějších ročníků Hynek Chrenčík (soutěž vyhrál v roce 1997), David Maňák, Roman Šmehlík, Martin Zríni.

Velkou zásluhu na současné podobě hornáckého verbuňku má Jožiček Jagoš – vedoucí FS Lipovjan, vítěz soutěže z roku 1992. Umění verbuňku už předal mnoha výborným verbířům a ve výchově mladých tanečníků stále pokračuje.

V letošním ročníku strážnické Soutěže o nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku se na 2. místě umístil Jaroslav Šraděja z Louky. Gratulujeme k výbornému výkonu a skvělému umístění!



Začíná škola

Úterý 1. září, den prozářený svitem sluníčka, příjemné letní počasí. Před zdejší školou se kupí skupinky žáků a vyprávějí zážitky z prázdnin. V devět hodin se otvírají školní dveře a dětem začíná nový školní rok 2015/2016. Prvňáčky vítají starší školáci s kytičkou. Na zelené ploše školního dvora po úvodní státní hymně všechny zdraví ředitelka školy Mgr. Jana Janošková. Hodně úspěchů v učení přeje taky starostka obce Anna Vašicová a předsedkyně školské rady Erika Švrčková.

Naši školu v tomto roce bude navštěvovat 47 žáků. V 1. ročníku 12 žáků, ve 2. ročníku 9 žáků, ve 3. ročníku 10 žáků, ve 4. ročníku 8 žáků, v 5. ročníku 8 žáků. „V letošním roce máme spojený 2. a 3. ročník, 4. a 5. ročník, 1.ročník je samostatně“, uvádí ředitelka školy. V MŠ je letos 37 dětí.

Pracovní obsazení ZŠ Louka:

Mgr. Jana Janošková – ředitelka, Mgr. Martin Hrbáč – učitel, Mgr. Eliška Bílková – učitelka
Mgr. Eva Horňáková – učitelka
Petra Vystrčilová - školní družina, vychovatelka, Pavla Jančárová – školnice ZŠ, Anna Pindorová - ekonomka , Jan Maňák - technický pracovník

Od 5. Října místo Mgr. Evy Horňákové, která z naší školy odešla, bude 4. a 5. ročník vyučovat Bc. Věra Bucifalová.

Pracovní obsazení MŠ Louka:

Iveta Jagošová - vedoucí učitelka, Bc. Alžběta Čajková - učitelka, Pavla Vašicová - učitelka
Věra Maňáková – školnice MŠ, Naděžda Horňáková - vedoucí kuchyně, Marie Horňáková - vedoucí kuchařka, Květoslava Hozáková - kuchařka

Jak sportují děti z Louky

Děti z Louky se mohou pochlubit také krásnými sportovními výkony. Od jara to byly ponejvíce běžecké závody, kterých se děti z Louky zúčastňovaly. Některé si to však zkusily i na kole, nebo ve zcela jiném sportu, jako je moderní gymnastika.

Dne 16. 5. proběhl v nedaleké vesnici Malé Vrbce - **Běh o Malansků trnku**, tento závod si zaběhaly a skvěle se umístily:

Kateřina Sečkařová na 60 m, ročník 2010 na 3. místě. **Tereзка Sečkařová** na 200 m, ročník 2006 na 3. místě. **Rianka Sabotová** na 100 m, ročník 2009 na 6. místě. **Johanka Hořáková** na 200 m, ročník 2006 na 7. místě. a taky **Lucinka Horáková**, není přímo občanka Louky, ale navštěvuje naši základní školu, se umístila na 1. místě.

Běhu o Malansků trnku se rovněž zúčastnili bratři **Tobiáš a Lukáš Zemánkovi**.



21. 3. se uskutečnil ve Veselí nad Moravou závod v moderní gymnastice pod názvem **Veselská panenka 2015**, kde v kategorii

nejmladších za svou skladbu Amálka si odnesla krásné 3. místo **Rianka Sabotová**.



V **neděli 31. 5.** běžely děti v Javorníku, a to **Běh Filipovským údolím**, od nás z obce **Prekopová Emička** na 200 m a **Sabotová Rianka** na 100 m. **Lucinka Horáková** opět stála v tomto běhu na stupni vítězů.

11. 7. závodily děti na Nové Lhotě, kde se účastnila **Rianka Sabotová** v běhu na 100 m.

V tentýž den, ale v Javorníku se jel na kolech **Karpatský pedál**. Na této nesnadné trase v terénu si to zkusila na 25 km a pátá dojela **Lucinka Sabotová**. Dětského závodu se účastnila a moc dobře jela **Rianka Sabotová**. Holky zde také zatančily a potlesk si odnesly za svou skladbu s kruhy.

Děvčata Sabotovi **Lucie a Ria** běžely každá ve své věkové kategorii taky závod **Hořácká 25** v sobotu dne 1. srpna ve Velké nad Veličkou. V. Sabotová

Slavné sliby fr. Klimenta Mikulky

„Žiji ve víře v Syna Božího, který si mě zamiloval a vydal se za mě.“ (Gal 2,20)

Je neděle ráno 2. srpna 2015 a právě přijíždíme do Olomouce. Ještě na nástupišti rychle oblékáme a upravujeme kroje. Další se do krojů oblékají u aut, které stojí poblíž kláštera Dominikánů. Naším cílem je totiž klášterní kostel Neposkvrněného početí Panny Marie, kde v 9. 30 hod. začne slavnostní mše svatá. Při této mši svaté bude náš kamarád Tomáš Mikulka skládat své slavné sliby (slavné sliby se skládají v řádech a věčné sliby v kongregacích). Nejen my, kamarádi, ale přijel celý autobus farníků z Louky a Lipova a dokonce se mše svaté zúčastnil i P. Martin Mališka, který Tomáše na Velikonoce roku 2004

pokřtil. Mšeto byla krásná a dojemná. Bratr Kliment (řeholní jméno Tomáše) na sebe přijal

řeholní způsob života v Řádu bratří kazatelů. Proč si Tom vybral právě tento řád? Na tuto otázku odpovídá jako vždy s úsměvem: „No protože je to dobré společenství bratří, které se snaží v dnešním světě lidem vysvětlit, proč věříme tak, jak



věříme. Rozjímáme o Bohu a ostatním o tom říkáme a vedeme je k Němu.“ Po mši sv. následovaly gratulace a pohoštění na klášterní zahradě. S bratrem Klimentem jsme se rozloučili horňáckou písničkou a protože bylo pěkné počasí, využili jsme ho



ještě k prohlídce Olomouce. No a co teď bratra Klimenta čeká? Tomáš je nyní v Toulouse ve

Francii, kde pilně studuje teologii. Už teď se těšíme, dá-li Pán Bůh, tak za dva roky budeme moci být přítomni Tomova kněžského svěcení a jeho primiční mše svaté, kterou by rád sloužil v Louce.

Alena Vacková

V měsíci srpnu, a to **12. 8.** Spolek zdravotně postižených jako každým rokem, tak i letos uskutečnil **zájezd na svatý Hostýn**. Počasí nám přálo, k večeru jsme se vraceli spokojeně domů.

Pro velký zájem jsme uspořádali letos **19. 9. druhý zájezd na koupání do termálních lázní Velký Meder**. Zájemci z řad členů využili mimo koupání i masáží. V pozdních večerních hodinách jsme se plni dojmů vraceli do svých domovů.

Na podzim připravujeme **přednášku našeho obvodního lékaře MUDr. Josefa Ovečky**, který nám něco poví o našem zdraví a něco málo o první pomoci. Na besedu s lékařem jsou zváni jak členové, tak i ostatní občané. Dále **začátkem prosince chystáme Mikulášskou besídku**. Pro zpestření vystoupí žáci základní školy. Na členy čeká mikulášská nadílka a občerstvení. Na příjemné posezení se těší spolek zdravotně postižených občanů.

Za spolek předseda František Řehák



LKM

Modeláři, kteří létají soutěže hlavně na loukách ve Strážnici, nemohli provádět žádné soutěže, protože vstup na louky byl až do konce září 2015 zakázán z důvodu ochránců přírody. Proto jsme se zaměřili na návštěvy

soutěží RCEO jiných klubů jako např. Uničov 19.7. - Maňák P.(5), Jagoš D.(12), Škopík J. (16), Olomouc 2.8. - Jagoš D.(12), Třebíč mistrovství ČR 15.8. - Maňák P.(10), Jagoš D. (11), Škopík J.(25), Štěpánov 5.9. - Maňák P.(9), Uničov 6.9. - Maňák P.(1), Litovel 13.9. - Maňák P.(4), Jagoš D.(5), Škopík J.(14).

LMK Louka konal 26.7. soutěž „Lúcká elektra 2“, které se účastnili soutěžící z těchto klubů: Prostějov, Hrubá Voda, Hrotovice, Ostrava, Louka, ze Slovenska z Malacek, z Holíče. Soutěž se uskutečnila na ULL letišti ve Strážnici. Modeláři z Louky se umístili: Maňák P.(1), Jagoš D.(8), Škopík J.(12), Maňák M.(16).

4. října, po letní přestávce na loukách ve Strážnici se uskutečnila soutěž rádiem řízených větroňů RC V1. Soutěže se účastnilo jen 5 modelářů (hody, nemoci). Na 1.místě skončil Koryčanský Milan, 2.byl Ing. Šmehlík Miroslav a 3.Škopík Jan.

18. října 2015 připravujeme „Dračí polétání“. Akce bude opět na louce nad zastávkou ČD. Začátek bude ve 14.00 hodin. Zúčastnit se mohou děti, rodiče i prarodiče. Všichni budou vítáni. Organizaci v tomto roce bude zajišťovat ing. Šmehlík Miroslav.

připravil: Škopík Jan

Čaj o páté k mezinárodnímu dni seniorů

Již od roku 1998 si svět 1. října připomíná Mezinárodní den seniorů. Slouží-li člověku zdraví, pak senior dnes rozhodně neznamená věčného a nemohoucího jedince, který rezignovaně už od života čeká jen minimum. Naopak. Dnešní senioři jsou schopni se aktivně věnovat nejen sobě, ale být i prospěšní druhým.

Na základě tohoto významného dne, jsme se rozhodli **ve čtvrtek 1. října 2015** uskutečnit Čaj o páté, který tentokrát začínal v 16.00 hodin. Tak jako po uplynulých Čajích o páté byla naše snaha o příjemné posezení u čaje či kávy, v doprovodu harmonikářů pana Rumíška a Pomajbika, odměněna návštěvou stálých návštěvníků. Budeme se na Vás těšit při dalších posezeních.



Diakonie Broumov sociální družstvo poděkování občanům za poskytnutí ošacení



Vážení dlouholetí přátelé,
Dovolte, abychom Vám touto cestou co nejupřímněji poděkovali za Vaši dosavadní podporu naší činnosti.

Prosíme Vás, zda byste mohli i nadále svou osobní podporou a intervencí přispívat k rozvoji naší spolupráce a zvážili všechny možnosti zapojení do různých aktivit při sběru šatstva na podporu potřebným spoluobčanům.

Sbírku může uspořádat obec nebo město pro své občany, církevní organizace pro farníky, sbírají také spolky – hasiči, svaz žen, červený kříž. Stejně tak ale může sbírku použitého ošacení a obuvi uspořádat jednotlivec nebo pár občanů, zapálených pro naši myšlenku pomoci. Stačí mít prostor, čas a chuť. Vždyť organizovaná sbírka se může stát místem setkávání spoluobčanů či spolupracovníků. Naložení a odvoz sbírky je již na nás! Budeme Vám vděčni za nové náměty

VAŘENÍ TRNEK

... a protože Maruška Škopíková nedala všechny trnečky do bečky, byla nám dána



možnost uvařit obecní trnky – povídla. Do práce se děvčata pustila 22. září brzo ráno. Z víceúčelové budovy, místnosti zahrádkářů se linula správná trnková vůně. Snad ta během dne přilákala návštěvníky, vystřídal se poměrně hodně rádců na vyhodnocení kvality, ale konečné hustoty se dosáhlo až o půl jedenácté večer. A že kvalita trnek je opravdu vynikající se budete moct přesvědčit 2. dubna na Koštu trnek. Už teď víme, že bude co koštovat.

a podněty, jak i nadále rozvíjet naši činnost a spolupráci s Vámi.

S upřímnými pozdravy
PhDr. Vítězslav Králík – předseda družstva



K **30. 6. 2015** byla dokončena stavba s názvem „**Oprava dešťového oddělovače OK2A**“ před rodinným domem č. 99 a 149, kde došlo k havárii na potrubí posunem zeminy, tím byl vytvořen protispád odtoku splaškových vod, který způsoboval ucpání potrubí s následnou nefunkčností. Realizaci prováděla vítězná firma proběhlého výběrového řízení - **Vodohospodářské stavby Javorník CZ s.r.o., Benátky č. 17, Veselí nad Moravou** dle projektové dokumentace zhotovené Ing. Karel Vašítek, Lideřovská 14, Vnorovy. Tato stavba řeší opravu havarijního stavu dešťového oddělovače náhradou za původní, nefunkční. Dále výměnu potrubí škrtkící trati v délce 36,9m a zřízení nové výusti do toku Veličky s instalací zpětné klapky. Celková cena zhotoveného díla činí **724 595,- Kč**.

OPRAVA SCHODŮ PŘED KOSTELEM

Děkujeme partě mužů - dobrovolníků, kteří se ujali opravy schodů před vstupem do kostela Panny Marie Růžencové v Louce. Opravě věnovali několik sobotních dopolední svého volného času. V rámci akce byly odkopány staré již rozpadlé komponenty. Proveden výkop pod beton, pak následovalo usazení nařezaných nových obrubníků a dosypání volných prostor štěrkodrtí. Schody budou opět sloužit jako bezpečný vstup pro věřící a návštěvníky našeho kostela.

OPRAVA PARKOVACÍ PLOCHY V ULICI BYTOVKY

V rámci stavby s názvem oprava parkovací plochy v ulici Bytovky, kterou se zabývali zaměstnanci obce v měsíci červnu byla vydlážděna plocha mezi bytovkovým domem a rodinným domem Horňákových, osazeny obrubníky ze tří stran, odvodnění zdiva a položena zámková dlažba. Na výkopové práce, dovoz kameniva a hutnění byla využita technika firmy Javorník (pracovali na opravě dešťové kanalizace). Část dvora a travnatá plocha obyvatel bytovkového domu byla od ulice oddělena výsadbou keřů, po vzrostení budou tvořit zelenou stěnu 120 cm vysokou.



REKONSTRUKCE VODOVODU NA HŘBITOVĚ

V květnu na žádost majitelů hrobů v blízkosti vodovodního potrubí byla provedena přeložka a posunutí tohoto potrubí směrem ke smuteční místnosti. V současné době je možné k zalévání použít kohoutek umístěný přímo pod smuteční břízou. Přeložka byla provedena proto, že často zůstával ko-

houtek nedostatečně zavřený, voda tekla neustále, nebo docházelo k ucpaní odtokového prostoru a zůstávala kaluž, která způsobovala praskání obruby přilehlých pomníků. Taky byla provedena celková údržba zelené plochy, smuteční místnosti a chodníků.

PŘELOŽKA PLYNU A VODY

Pan Blaha Radek č.336, poslední rodinný domek v ulici Bytovky, spravuje okolí svého domku. Při úpravě nájezdu bylo potřeba přeložit vedení plynového potrubí, které bylo uloženo příliš vysoko a rovněž tak vedení vodovodního potrubí, nacházející se v blízkosti plynového a místy se kříží. Zaměstnanci obce tyto výkopové práce museli pod dozorem plynářů v rámci bezpečnosti kopat ručně. V současné době i poslední část ulice začíná být upravena. Na modeláži kopce spojující ulici s Záhumenicemi budeme pokračovat v rámci dotací (pokud se podaří získat peníze) příští rok.



MODERNIZACE SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ MŠ LOUKA

Za prázdniny se nám povedla realizovat akce „Modernizace sociálního zařízení v mateřské škole“. Tak, jak to při přestavbách bývá, jakmile se do něčeho vrtne, tak se nám všechno začne sypat jako domeček z karet. Nejinak tomu bylo i nyní.

V rámci této akce byly provedeny v přízemí MŠ nové rozvody kanalizace, vodovodní sítě, radiátory, přebudování elektriky. Některé zdivo bylo zbořeno, jinde postaveno nové. Vznikla nám nová centrální šatna pro všechny děti navštěvující mateřskou školu. Samostatné moderní sociální zařízení pro děti včetně WC pro personál, taky malá šatna pro zaměstnance. Rovněž vstupní prostory dostaly jiný charakter, též byla dobudována samostatná kotelna. Na přestavbě pracovali Radek Jančár, Jan Maňák st. i ml., Jaroslav Pavlech, Zdeněk Hrbáček, Jan Buzík, Jan Šrahůlek, Zdeňka Maňáková, Jana Máčalová. Za velké pracovní nasazení a odvedený kus práce, děkujeme. Podlahovou krytinu v učebně položil pan Bradáč, topenářské práce provedla firma Vodo,

topo, plyn Zdeněk Maňák Louka, elektroinstalační práce firma HORA Energy s.r.o.Hodonín, doplňující nábytek Truhlářství Marek Jagoš, Lipov. Finančně stavba byla podpořena JmK z programu rozvoje venkova ve výši 200 000,- Kč.



08.10.2015	Hody ročník 1997 REFLEXY.
09.10.2015	Hody ročník 1997 SKOROŇÁCI.
10.10.2015	Hody ročník 1997 cimbálová muzika Marka Potěšila. Od 13:00 hod. obchůzka, od 20 hod. zábava na KK.
18.10.2015	Dračí polétání ve 14 hodin na louce u zastávky
22.10.2015	SZPO uspořádal Besedu s lékařem - MUDr. Josef Ovečka, začátek ve 14 hodin. Všechny Vás zveme mezi nás.
26.10.2015	Floristický seminář Jaromír Kokeš, podzimní a adventní tématica, KD v 16 hod.
27.10.2015	ČČK - Světluškový večer, sraz v 17 hodin.
08.11.2015	Svatohubertská mše v kostele Panny Marie Růžencové v Louce.
14.11.2015	Humor, korení života vzpomínka na Vaška Mlýnka.
20.11.2015	ZŠ Louka - trhy na KD, začátek v 16 hodin.
29.11.2015	Tajemství adventu, koncert spojený s mini trhy KD Louka.
prosinec	SZPO mikulášský večírek, termín konání bude upřesněn.
04.12.2015	Vypouštění balonků ... A možná přijde i Mikuláš
26.12.2015	Vánoční koncert Magdaleny Můčkové v kostele Panny Marie Růžencové Louka v 15 hodin.





Vydává Obecní úřad Louka v počtu 310 výtisků. Příspěvky čtenářů neprocházejí jazykovou úpravou.
Příspěvky přijímá A. Pindorová. Zpracovala A. Vašicová. Grafická úprava I. Kačmaz.

Ročník 1997 vás všechny srdečně zve na

LÚCKÉ HODY

9.-11.10.2015



PÁTEK 9.10.2015
KD LOUKA

20:00 Rocková kapela REFLEXY
Vstupné 80,- Kč

Sobota 10.10.2015
KD LOUKA

20:00 Slovácká dechová hudba ze Skornic
Vstupné 80,- Kč

23:00 Krojové sólo stárků

Neděle 11.10.2015
KD LOUKA

10:00 Mše svatá v kostele Panny Marie Růžencové
13:00 Hodová obchůzka stárků po dědině s HCM Marka Potěšila
20:00 Hodová zábava s HCM Marka Potěšila

Stárci: Zdeněk Lejčko
Lukáš Kostelanský

Stárky: Martina Maňáková
Tereza Krcháková

TĚŠÍ SE NA VÁS ROČNÍK 1997!!!